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Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитеті Атырау облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің Мақат ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының «Б» корпусының бос  әкімшілік мемлекеттік лауазымға орналасуға ішкі конкурс жариялайды.

	БСН 970240000979, 060600,Атырау облысы, Мақат ауданы, Мақат поселкесі, Сатпаев көшесі,18/1, анықтама телефоны:(871239) 3-04-17, электрондық мекенжайы:makat@taxatyrau.mgd.kz, A.Bainiazova@kgd.gov.kz
	Атырау облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің  Мақат ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасы салықтық әкімшілендіру бөлімінің басшысы (1 бірлік) С-R-3 санаты «Б» корпусының бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасуға осы мемлекеттік органның мемлекеттік қызметшілері арасындағы ішкі конкурс жариялайды.

         Лауазымдық еңбек ақысы еңбек еткен жылына қарай 96607 тенгеден   129920 тенгеге дейін.
Функционалдық міндеттері:
	Бөлімнің қызметін үйлестіру және жалпы басшылық жүргізу; бөлімге жүктелген функциялардың уақтылы және сапалы орындалуын бақылауды жүзеге асыру. Салық міндеттемелерінің орындалуын қамтамасыз ету тәсілдерін қолдану заңға сәйкес мәжбүрлеп  өндіріп алу; салық берешегін өтеуге дәрменсіз борышкерлермен жұмыс: банкрот деп тану құжаттарын дайындап, ауданаралық мамандандырылған экономикалық сотқа жолдау, жұмыс жасамай, қозғалыссыз тұрған салық төлеушілермен жұмыс ұйымдастыру; бюджет түсімдері болжамының орындалуын қамтамасыз ету; Басқарманың заңды мүддесін соттарда және ҚР басқа да мемлекеттік органдарында заңнамада белгіленген тәртіппен қорғау және білдіру; Бөлімнің құзіретіне кіретін азаматтардың хаттарын, арыз- шағымдарын қарастырады; салықтық тексерулердің сапалы және уақытылы орындалуын қадағалау; мемлекеттік кірістер органдарының жұмыс қорытындыларын бағалайтын рейтингілік көрсеткіштердің орындалуын қадағалау; лауазымдық нұсқауға сәйкес басқа да міндеттерді атқару.



Ішкі конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар:
Білімі – жоғары. Құқық, экономика.
Мынадай құзыреттердің бар болуы: Бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік.
	Жұмыс тәжірбиесі келесі талаптардың біріне сәйкес болуы тиіс: 
1) мемлекеттік қызмет өтілі бір жарым жылдан немесе осы санаттағы нақты лауазымның функционалдық бағытына сәйкес салаларда жұмыс өтілі екі жарым жылдан кем емес, оның ішінде мемлекеттік органның штат кестесінде көзделген келесі төменгі санаттағы лауазымдарда немесе C-O-6, C-R-4, D-O-6, E-5, E-R-4, E-G-1 санаттарынан төмен емес лауазымдарда немесе «А» корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарында не саяси лауазымдарда бір жылдан кем емес;
2) мемлекеттік қызмет өтілі екі жарым жылдан кем емес, оның ішінде орталық, облыстық немесе қалалық деңгейдегі құқық қорғау немесе арнайы мемлекеттік органдардың кіші басшы құрамындағы лауазымдарда екі жылдан кем емес;
3) осы санаттағы нақты лауазымның функционалдық бағытына сәйкес салаларда жұмыс өтілі екі жарым жылдан кем емес;*
4) жоғары немесе жоғары оқу орындарынан кейінгі оқу бағдарламалары бойынша Қазақстан Республикасының Президенті жанындағы білім беру ұйымдарында мемлекеттік тапсырыс негізінде немесе шетелдің жоғары оқу орындарында Шетелде кадрлар даярлау жөніндегі республикалық комиссия бекітетін басым мамандықтар бойынша оқуды аяқтауы;
5) ғылыми дәрежесінің болуы.
		Конкурсқа қатысу үшін қажетті құжаттар:
1. «Б» корпусының әкімшілік мемлекеттік лауазымыны орналасуға конкурс өткізу қағидаларының 2 қосымшасына сәйкес нысандағы өтініш;
1. тиісті персоналды басқару қызметімен расталған қызметтік тізім
	Құжаттардың толық емес пакетін ұсыну конкурс комиссиясының оларды қараудан бас тартуы үшін негіз болып табылады. Құжаттар конкурс өткiзу туралы хабарландыру соңғы жарияланған күнінен бастап 3 жұмыс күннің ішінде тапсырылуы тиіс.
	Азаматтар жоғарыда аталған құжаттарды makat@taxatyrau.mgd.kz, A.Bainiazova@kgd.gov.kz электрондық почта мекенжайына электронды түрде не «Е-gov» электронды Үкімет порталы арқылы беруіне болады.
[bookmark: z85]Конкурсқа қатысу үшін құжаттарды электронды түрде электрондық берген азаматтар әңгімелесу басталғанға дейін бір жұмыс күн бұрын кешіктірілмей құжаттардың түпнұсқаларын ұсынады. Оларды бермеген жағдайда тұлға конкурс комиссиясымен әңгімелесуден өтуге жіберілмейді. 
Әңгімелесуге жіберілген кандидаттар, оны кандидаттарды әңгімелесу жіберу туралы хабардар ету күнінен бастап үш жұмыс күн ішінде Атырау облысы, Мақат ауданы, Мақат поселкесі, Сатпаев көшесі, 18/1 үйде орналасқан Атырау облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің Мақат ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының ғимаратында өтеді. Азаматтар конкурсқа қатысу шығындарын (әңгімелесу өтетiн жерге келу және қайту, тұрғын жай жалдау, тұру, байланыс қызметiнiң барлық түрлерiн пайдалану) өздерiнiң жеке қаражаттары есебiнен жүргiзедi.
Конкурс комиссиясы жұмысының ашықтылығы мен объективтілігін қамтамасыз ету үшін оның отырысына байқаушылар, сондай-ақ басқарма басшысының келісімі бойынша конкурс комиссиясының отырысына сарапшылар шақырылады.
Конкурс комиссиясының отырысына байқаушылар ретінде Қазақстан Республикасы Парламентінің және барлық деңгейдегі мәслихат депутаттарының, Қазақстан Республикасы заңнамасында белгіленген тәртіпте аккредиттелген бұқаралық ақпарат құралдарының, басқа мемлекеттік органдардың, қоғамдық бірлестіктердің (үкіметтік емес ұйымдардың), коммерциялық ұйымдардың және саяси партиялардың өкілдері, уәкілетті органның қызметкерлері қатыса алады. 
Сарапшы ретінде конкурс жариялаған мемлекеттік органның қызметкері болып табылмайтын, бос лауазымның функционалдық бағыттарына сәйкес облыстарда жұмыс тәжірибесі бар тұлғалар, сондай-ақ персоналды іріктеу және жоғарылату бойынша мамандар, басқа мемлекеттік органдардың мемлекеттік қызметшілері, Қазақстан Республикасының Парламент және мәслихат депутаттары қатыса алады.
Байқаушы ретінде конкурс комиссиясының отырысына қатысу үшін тұлғалар әңгімелесу басталғанға дейін бір жұмыс күнінен кешіктірмей персоналды басқару қызметіне (кадр қызметіне) тіркеледі. Тіркелу үшін тұлғалар персоналды басқару қызметіне (кадр қызметіне) жеке басын куәландыратын құжаттың көшірмесін, ұйымдарға тиесілілігін растайтын құжаттардың түпнұсқасын немесе көшірмелерін ұсынады.
Конкурсқа қатысушылар мен кандидаттар уәкiлеттi органға немесе оның аумақтық бөлiмшесiне, не Қазақстан Республикасының заңнамасына сәйкес сот тәртiбiнде конкурс комиссиясының шешiмiне шағымдана алады.
Конкурс комиссиясының шешімі қабылданған күннен бастап бес жұмыс күннен кешіктірмей уәкiлеттi органға немесе оның аумақтық бөлiмшесiне конкурс комиссиясының шешіміне шағым беру, уәкiлеттi органның немесе оның аумақтық бөлiмшесiнiң келіп түскен шағым бойынша тиісті шешім қабылдауына дейін конкурс комиссиясының шешімінің қолданылуын тоқтата тұруға негіз болып табылады.
















