

 
Победители общего конкурса на занятие вакантных административных государственных  должностей корпуса «Б» Департамента государственных доходов по Атырауской области Комитета государственных доходов Министерства финансов 
Республики Казахстан согласно решения конкурсной комиссии  
(протокол  №1 от 15 февраля 2024 года)

          На должность заместителя руководителя таможенного поста «Ауежай-Атырау» Департамента государственных доходов по Атырауской области КГД МФ РК, категория С-О-4 – Саспанов Айбек Рафаилович;
На должность главного специалиста отдела рисков Управления анализа и рисков Департамента государственных доходов по Атырауской области КГД МФ РК, категория С-О-5 – Муханбетжанова Эльмира Какимовна;   
	На должность главного специалиста Финансового отдела Организационно-финансового  управления Департамента государственных доходов по Атырауской области КГД МФ РК, категория С-О-5 – Кустайбекова Динара Назарбаевна;   
          На должность главного специалиста Отдела таможенного контроля Управления таможенного администрирования (временно, на период нахождения основного работника в отпуске по уходу за ребенком до 19.07.2026 года) Департамента государственных доходов по Атырауской области КГД МФ РК, категория С-О-5 – Биманов Нурбол Есенкелдиевич;
На должность главного специалиста Отдела по работе с персоналом Управления человеческих ресурсов Департамента государственных доходов по Атырауской области КГД МФ РК, категория С-О-5 – Джумашева Алтынай Кадыржановна;
          На должность ведущего специалиста таможенного  поста  «Акжайык- центр таможенного оформления», категория С-О-6 – Гумарова Айнур Тулегеновна;
          На должность ведущего специалиста таможенного  поста  «Ауежай-Атырау» Департамента государственных доходов по Атырауской области КГД МФ РК, категория С-О-6 - Сартаев Алимбек Имамеденович; 
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