      

Қазақстан Республикасы  Қаржы Министрлігі Мемлекеттік кірістер комитетінің Атырау облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің  «Б» корпусының бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасу үшін Жалпы конкурстық комиссиясының (2023 жылғы                             29 желтоқсандағы  №1 хаттамасы) шешімінің қорытындысы бойынша жеңімпаздары

ҚР ҚМ МКК Атырау облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің Заң басқармасының  бас маманы, С-О-5 санаты- Амангелдиева Ақерке Ринадқызы.
ҚР ҚМ МКК Атырау облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің Жанама салықтарды әкімшілендіру басқармасының акциздерді әкімшілендіру бөлімінің бас маманы лауазымына, С-О-5 санаты - Мирамғалиев Бекзат Мирамғалиұлы.
ҚР ҚМ МКК Атырау облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің «Әуежай-Атырау» кеден бекетінің жетекші маманы лауазымына, С-О-6 санаты- Алдабергенов Нұрболат Қосаманұлы.
ҚР ҚМ МКК Атырау облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің «Әуежай-Атырау» кеден бекетінің жетекші маманы лауазымына, С-О-6 санаты- Уразгалиев Онайбай Уапович.
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