      

[bookmark: _GoBack]Қазақстан Республикасы  Қаржы Министрлігі Мемлекеттік кірістер комитетінің Атырау облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің  «Б» корпусының бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасу үшін Жалпы конкурстық комиссиясының                                                 (2024 жылғы 15 ақпандағы  №1 хаттамасы) шешімінің қорытындысы бойынша жеңімпаздары

       ҚР ҚМ МКК Атырау облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаменті «Әуежай-Атырау» кеден бекеті басшысының орынбасары лауазымына, С-О-4 санаты – Саспанов Айбек Рафаилович;
      ҚР ҚМ МКК Атырау облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаменті Талдау және тәуекелдер басқармасы Тәуекелдер  бөлімінің бас маманы лауазымына, С-О-5 санаты– Муханбетжанова Эльмира Какимовна; 
      ҚР ҚМ МКК Атырау облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаменті Ұйымдастыру-қаржы басқармасы Қаржы бөлімінің бас маманы лауазымына, С-О-5 санаты – Кустайбекова Динара Назарбаевна;
      ҚР ҚМ МКК Атырау облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаменті Кедендік әкімшілендіру басқармасы Кедендік бақылау бөлімінің бас маманы (уақытша негізгі қызметкер бала күтіміне байланысты демалыс мерзіміне  19.07.2026 жылға дейін) лауазымына, С-О-5 санаты – Биманов Нурбол Есенкелдиевич;
	ҚР ҚМ МКК Атырау облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаменті Адам ресурстары басқармасы Персоналмен жұмыс бөлімінің бас маманы лауазымына, С-О-5 санаты – Джумашева Алтынай Кадыржановна;
      ҚР ҚМ МКК Атырау облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаменті  «Ақ жайық-кедендік ресімдеу орталығы» кеден бекетінің жетекші маманы лауазымына, С-О-6 санаты - Гумарова Айнур Тулегеновна;
      ҚР ҚМ МКК Атырау облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаменті «Әуежай-Атырау» кеден бекетінің жетекші маманы лауазымына, С-О-6 санаты - Сартаев Алимбек Имамеденович.

