

 
Победители внутреннего конкурса на занятие вакантных административных государственных  должностей корпуса «Б» Департамента государственных доходов по Атырауской области Комитета государственных доходов Министерства финансов 
Республики Казахстан согласно решения конкурсной комиссии  
(протокол  № 2 от 21 ноября  2023 года)

       На должность руководителя отдела электронного контроля налоговых актов Управления аудита Департамента государственных доходов по Атырауской области КГД МФ РК,категория С - О - 4 – Ли Евгений Владимирович;
      На должность главного специалиста  отдела электронного контроля налоговых актов Управления аудита Департамента государственных доходов                          по Атырауской области КГД МФ РК, категория С - О - 5 – 	 Касекеев Бауыржан  Макашевич; 
      На должность главного специалиста  отдела электронного контроля налоговых актов Управления аудита Департамента государственных доходов                          по Атырауской области КГД МФ РК, категория С - О - 5 – Койлыбайәулеті  Бибігүл Ағытайқызы;
      На должность главного специалиста Управления крупных налогоплательщиков и междунароного налогооблажения  Департамента государственных доходов по Атырауской области КГД МФ РК,                        категория С-О-5 – Еспосинова Венера Утеулиевна;
      На должность главного специалиста отдела по работе с персоналом Управления человеческих ресурсов Департамента государственных доходов по Атырауской области КГД МФ РК , категория С - О - 5 – Мукашева Асель Галымбековна;
      На должность главного специалиста организационно-контрольного отдела организационно-финансового управления Департамента государственных доходов по Атырауской области КГД МФ РК, категория С - О - 5 – Тугайбаева Гульсим Турсиновна;
      На должность главного специалиста Управления разъяснительной работы и «Контакт-центр» Департамента государственных доходов по Атырауской области КГД МФ РК, категория С - О - 5 – Ахметова Нурсулу Саламатовна;
[bookmark: _GoBack]      На должность главного специалиста Управления администрирования НДС в рамках ЕАЭС  Департамента государственных доходов по Атырауской области КГД МФ РК, категория С - О - 5 – Файзуллина Альбина Тулегеновна.
