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Победители общего конкурса на занятие вакантных административных государственных  должностей корпуса «Б» Департамента государственных доходов по Атырауской области Комитета государственных доходов Министерства финансов 
Республики Казахстан согласно решения конкурсной комиссии  
(протокол  №4 от 20 марта 2024 года)

          На должность руководителя юридического управления Департамента государственных доходов по Атырауской области КГД МФ РК, категория С-О-3– Стамгалиева Бибигуль Кабдуловна;  
          На должность главного специалиста отдел камерального мониторинга №1 Управления камерального мониторинга (временно, на период отпуска по уходу за ребенком основного работника до 06.11.2025г), Департамента государственных доходов по Атырауской области КГД МФ РК, категория С-О-5- Берлипесова Гульжанат Матаевна;
На должность главного специалиста отдел камерального мониторинга              № 2 Управления камерального мониторинга (временно, на период отпуска по уходу за ребенком основного работника до 20.08.2024г,28.11.2026 г), Департамента государственных доходов по Атырауской области КГД МФ РК,  категория С-О-5- Кулниязова Зауре Сайновна;
На должность главного специалиста отдела администрирования непроизводственных платежей управления непроизводственных платежей                    (временно, на период отпуска по уходу за ребенком до 20.09.2026 г.), Департамента государственных доходов по Атырауской области КГД МФ РК,  категория  С-О-5- Сапарова Асылай Нұрлыбекқызы;
На должность главного специалиста отдела таможенной стоимости Управления тарифного регулирования Департамента государственных доходов по Атырауской области КГД МФ РК,  категория С-О-5 - Муса Яна Яхузақызы;
На должность главного специалиста отдела камеральных таможенных проверок Управления таможенного контроля после выпуска товаров, категория  С-О-5- Шаханов Жарас Жулдасович.



 
